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SLOVO STAROSTKY 
 

Vážení spoluobčané, 
    během července se rozjely práce na třech 

významných projektech. První se týká přestavby 

MŠ, s cílem navýšit počet dětí o jednu třídu, tj. o 

20 žáčků. Budova patří k těm nejstarším v obci, 

což se projevilo poměrně záhy, po zahájení úprav. 

Výrazně jsme rozšířili rozsah prací, asi to známe 

všichni, co jsme opravovali starý dům, či byt. 

Nedalo nám to – např. hlavní chodba – místo 

linolea pokládáme dlažbu, více vydrží, nebo 

elektrorozvody – stačilo pár úprav lokálně, přesto 

jsme rozhodli udělat je nové, nebo prohnilý strop 

pod vanou – nemůžete opravit jen kousek, museli 

jsme řešit celý prostor (ve stavebním deníku je vše 

zdokumentováno a odborně a opravdu podrobně 

popsáno).  Stavební firma stáhla zaměstnance 

z jiných staveb a tím snížila časový propad jen o 

14 dní.   Kontrolní dny na stavbě probíhají 

několikrát týdně, práce jsou plánovány tak, aby se 

nekřížily a navazovaly na sebe plynule, ale ani zde 

nelze vždy vyhovět.  Stáří budovy (200 let)nám 

vyjevilo spoustu nepředvídatelných závad. Někdo 

by to třeba vůbec neřešil, ale my chceme rozšíření 

MŠ a všechny rekonstrukce udělat kvalitně. 

Našim cílem bylo zahájit výuku hned začátkem 

září, ale oprava omítek nás, bohužel, posunula 

k 15. září. Jsme si vědomi komplikací, které to 

přinese rodičům, proto se snažíme informace 

sdělit opravdu s předstihem, aby se na vzniklou 

situaci mohli připravit, nebo využít nouzového 

řešení, které obec, ve spolupráci s vedením MŠ 

zajistí. Se všemi rodiči, kterých se to týká, 

jednáme osobně. Veškeré informace o zahájení 

školního roku v MŠ najdete na našich úředních 

deskách, na webových stránkách obce 

www.lodenice.cz i v Loděnickém zpravodaji, 

nebo v MŠ na tel. čísle 311672234, mob. 

605514328, nebo přímo na starostku mob. 

732120573. Připomínám, že zápis dětí na školní 

rok 2014/2015 proběhne ve čtvrtek dne 4. 9. 2014 

od 7.00 do 16 hodin v MŠ.  

 

   Druhý projekt se týká výstavby chodníku  k   ZŠ 

Loděnice   ve   Školní   ulici.   Chodník   je   určen  

především pro ty, kteří dochází do školy pěšky, ať 

už od autobusových zastávek, nebo jsou místní. 

Tyto děti už nebudou muset postávat mezi 

přijíždějícími a odjíždějícími auty před hlavním 

vchodem, ale půjdou vnitřkem, po nově 

vybudovaném chodníku až do druhého, nově 

vybudovaného vchodu do ZŠ. Vstoupí rovnou do 

šaten.  Rodiče, kteří vozí své ratolesti auty, budou 

nadále jezdit před školu, dopravní značka „zákaz 

vjezdu“ bude konečně odstraněna. Tím, že 

rozdělíme vstup do budovy do dvou vchodů – jeden 

pro pěší dvorem, kam auta nemohou, druhý stávající 

pro ty, které rodiče přiváží automobilem, chceme 

docílit větší plynulosti a zvýšit bezpečnost dětí. 

Všichni víme, že situace před začátkem vyučování 

je chvílemi až dramatická a strach o naše potomky 

je oprávněný.   

 

   Třetí projekt se vynořil naprosto nečekaně. Asi už 

tušíte, že se jedná o stropní konstrukci ve velkém 

sále Kulturního zařízení. Oprava probíhá v režimu 

havarijního stavu a do budoucna řeší zátěž 250 kg, 

což v praxi znamená, že lze realizovat podkrovní 

vestavbu a tím využít stávající půdní prostory, které 

doposud nebylo kvůli špatné statice možno použít 

ani jako pochozí. Oprava bude řešena včetně omítek 

a vymalování. Určitě se budeme zabývat i variantou 

nahrazení koberců na zdech, které mají zajistit 

kvalitnější akustiku v sále, jiným, kvalitnějším 

materiálem, který nebude tolik podléhat znečištění, 

jako je tomu v případě zátěžového koberce. Termín 

předání díla je konec srpna. 

 

   Dále proběhla výběrová řízení na dodavatele 

přestavby MŠ, dodavatele nábytku do MŠ a třetí 

výběrové řízení se týkalo výběru dodavatele 

výstavby nového sběrného dvora (u vlakového 

nádraží). Termín začátku prací byl naplánován na 

říjen 2014, na dokončení máme 1,5 roku, tj. duben 

2016. Pokračuje výstavba II. etapy splaškové 

kanalizace, dokončení je naplánováno na květen 

2015.  

 

   Intenzivně probíhají práce na architektonické 

studii, která řeší nástavbu pěti kmenových tříd na 

stávající budově ZŠ a s tím souvisejících dalších 

prostor (navýšení o cca 150 žáků).  Požadavek 

vzešel od   starostů   všech   spádových   obcí,   kteří  

http://www.lodenice.cz/


očekávají dle zpracovaných studií poměrně 

zásadní nárůst počtu dětí v nejbližších dvou 

letech, což je třeba řešit s předstihem, aby se nám 

nezopakovala situace, která je v současnosti v MŠ. 

Starostové spádových obcí spolupracují 

prostřednictvím projektu s názvem“ Meziobecní 

spolupráce“, který zaštítil Odbor územního 

plánování a regionálního rozvoje v Berouně. 

Vedení obce Loděnice připravuje podklady pro 

podání žádosti o dotaci na rozšíření ZŠ o pět 

kmenových tříd a s tím souvisejících dalších 

prostor, kterou musíme odevzdat do konce srpna. 

Do konce července 2014 máme cíl připravit a 

podat žádost o dotaci na opravu místních 

komunikací po povodních 2013. Byla podána 

žádost o dotaci na čistící stroj, s cílem snížit imise 

prachu v celé obci. Zda jsme uspěli, se dozvíme 

po volbách do zastupitelstev obcí a měst, jejichž 

termín pan prezident stanovil na 10. a 11. října 

2014.                                                                       

                                                                           E.Š. 

 

Přehled trestné činnosti 

v obci Loděnice za červen a  

červenec 2014 
 

   Od 17. 6. 2014 prošetřují policisté případ 

vloupání do garáže v ul. Vrážská, kdy neznámý 

pachatel poškodil zavírací mechanismus vrat, 

vnikl dovnitř a odcizil skládací jízdní kolo, 

kompresor, kalové čerpadlo, dva svěráky. Poté se 

ještě pokusil vloupat vozidla SUZUKI Vitara, 

stojícího na ulici před garáží. Majiteli tím způsobil 

škodu v celkové výši 48.000,-Kč. 

 

   Dne 9. 7. 2014 bylo oznámeno vloupání do 

autobazaru v Loděnici, kdy dosud neznámý 

pachatel prostříhal drátěné oplocení, vnikl do 

areálu, kde prostříhal plechovou stěnu stavební 

buňky kanceláře, vnikl dovnitř, kde odcizil 

fotoaparát v hodnotě 10.000,-Kč, tablet v hodnotě 

8.000,-Kč a startovací buster v hodnotě 4.000,-Kč, 

dále prostříhal garážová vrata skladu, kde odcizil 

4 ks pneumatik v celkové hodnotě 16.000,-Kč a 

nářadí v hodnotě 6.000,-Kč. 

 

   Dne 12. 7. 2014 v odpoledních hodinách došlo 

na parkovišti u Solvayových lomů ke vloupání do 

osobního motorového vozidla VW Passat, kdy 

dosud neznámý pachatel vytrhl zámek u dveří 

řidiče vozidla a odcizil příruční zavazadla, mobilní 

telefon, platební karty a finanční hotovost.  

 

Dále pokračuje vyšetřování případu zapálení tří 

rekreačních chat v okolí Loděnice, ke kterému 

došlo v průběhu několika dnů v  květnu   letošního  

roku. Do vyšetřování jsou zapojeni kromě 

pracovníků Služby kriminální policie i specialisté 

z Hasičského záchranného sboru.  Žádáme občany, 

aby případné poznatky k těmto požárům sdělili 

berounským policistům buď na linku 158, nebo 

přímo na tel. č. 974 872 700. 

 

   Za červen a červenec došlo v obci Loděnice 

k celkem 4 dopravním nehodám, kdy v jednom 

případě došlo k lehkému zranění cyklisty, v jednom 

případě byla viníkem nehody mladistvá cyklistka, 

která byla navíc pod vlivem alkoholu.  

 

   Za uvedené období přistihli policisté v Loděnici 2 

řidiče motorových vozidel pod vlivem alkoholu. 

V obou případech hladina alkoholu v krvi 

nepřesáhla 1 ‰, a proto byly případy kvalifikovány 

jako přestupek, postoupeny správnímu orgánu, kde 

řidičům hrozí až 50.000,-Kč pokuty, až 2 roky 

zákazu řízení motorových vozidel a 7 bodů 

v bodovém systému.  

 

npor. Bc. Pavel Kincl 

Vedoucí Obvodního oddělení PČR 

Beroun 
 

Každý občan obce Loděnice může 

přispívat do Loděnického 

zpravodaje. Podklady zasílejte 

 e-mailem vždy do  

25. dne v měsíci na 

lodenickyzpravodaj@seznam.cz 

 

   Prosíme občany, aby, pokud 

možno, minimalizovali volný 

pohyb svých psů na veřejném 

prostranství. Opět došlo k 

poměrně brutálnímu napadení - 

větší pes, volně pobíhající, 

neuposlechl povel svého pána a 

velmi těžce zranil menšího pejska, 

kterého měla jeho majitelka na 

vodítku.   
 

   Předejděme těmto smutným 

událostem a chovejme se 

zodpovědněji v zájmu svých 

spoluobčanů i pejsků samotných. 

Děkujeme za pochopení. 

 

mailto:lodenickyzpravodaj@seznam.cz


 

Z Á P I S  DĚTÍ NA 

ŠKOLNÍ ROK 2014/15 

 
PROBĚHNE VE ČTVRTEK 4. září 2014 od 

7.00 – 16.00 hodin. 

 

BUDE SE TÝKAT POUZE DĚTÍ: 

S ODLOŽENOU ŠKOLNÍ DOCHÁZKOU 

DĚTÍ 1 ROK PŘED NÁSTUPEM DO ZŠ 

SOUROZENCŮ JIŽ PŘIJATÝCH DĚTÍ 

(viz. KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ  - 

ZPRAVODAJ č.7) 

 

S SEBOU SI PŘINESTE 

RODNÝ LIST DÍTĚTE A 

OBČANSKÝ PRŮKAZ. 

 
DALŠÍ ZÁPIS SE USKUTEČNÍ PO 

SOUHLASU KRAJSKÉHO ÚŘADU 

STŘEDOČESKÉHO KRAJE 

S NAVÝŠENÍM KAPACITY O 20 DĚTÍ. 

DATUM SE DOZVÍTE 

PROSTŘEDNICTVÍM ZPRAVODAJE č. 9 

nebo NA ÚŘEDNÍ DESCE OÚ LODĚNICE 

nebo PŘÍMO V MŠ. 

 

Tel. Spojení – 311 67 22 34 

 

Prodej   slepiček 
 

 

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, 

oznamuje svým zákazníkům, že opět 

prodává slepičky snáškových plemen 

Lohmann hnědý, Tetra hnědá a 

Dominant – černý, modrý, žlutý,  

kropenatý a bílý. Stáří: 15 - 20 týdnů.             

Cena  149 - 180,- Kč/ks dle stáří. 

Neprodáváme malé kuřice, ale téměř 

dospělé slepičky pouze  našeho chovu! 

Prodej se uskuteční:  
Ve čtvrtek 14. srpna a 11. září 2014 

Loděnice – autobus. zastávka  

U KZ 16.30 hod. 

Při prodeji slepiček-výkup králičích 

kožek-cena dle poptávky 

Případné bližší informace:  

Po-Pá 9.00 - 16.00hod,                                                   

tel. 601576270,606550204,728605840 
 

 
 

VÝCVIK PSŮ 
 

NABÍZÍM VÝCVIK A VÝCHOVU PSŮ (NA 

VĚKU A PLEMENU 

NEZÁLEŽÍ) 
 

PREFERUJI POZITIVNÍ 

MOTIVACI (A TO JAK U 

PSA, TAK I MAJITELE) 
 

MOŽNOST PŘÍPRAVY 

NA ZKOUŠKY, NEBO ZÁKLADNÍ 

POSLUŠNOST PEJSKA V RODINĚ 
 

VÝCVIK PROBÍHÁ INDIVIDUÁLNĚ, 

ČASOVĚ SE PŘIZBŮSOBÍM VÁM 
 

MOŽNOST VÝUKY VE VAŠEM OKOLÍ 
 

Barbara Vlasáková 

Křižatky, Králův Dvůr 

732 622 529 

www.doguniversal.cz 

 

Tomáš Ludvík se stal Mistrem ČR na 5 

km v dálkovém plavání 

 
   Na plzeňském Boleveckém rybníku se v rámci 

Memoriálu MUDr. Jaroslava Fichtla konalo 

Mistrovství ČR na 5 km. Mezi staršími 

dorostenci obsadil 3. příčku svěřenec Simony 

Pokorné - Štěpán Zahradník a v mladších 

dorostencích si pro titul Mistra České republiky 

doplaval svěřenec Vladimíra Seemana - Tomáš 

Ludvík. David Ludvík zde ovládl 2. etapu 

TdOWS na 1 km. Následující den pokračovali 

plavci Lokomotivy Beroun na medailové vlně v 

nedalekých Ejpovicích, kde na dorostence 

Štěpána Zahradníka čekala záludná Ejpovická 

devítka, která je složena ze závodů na 5 km, 3 

km a 1 km, pořádaných během pěti hodin. 

Štěpán v konečném součtu časů obsadil mezi 

staršími dorostenci výtečnou druhou pozici. Ze 

závodu mladšího žactva na 3 km si z Ejpovic 

odvezl první dálkoplaveckou medaili v barvě 

bronzové svěřenec Růženy Sehnoutkové - 

Tadeáš Neliba, a v totožném závodě, který byl 

třetí etapou TdOWS, opět nenašel přemožitele 

David Ludvík a před poslední etapou tohoto 

seriálu na Vltavě drží nedostižnou 2. příčku 

(hodnoceno společně s dívkami) a zároveň se 

neochvějně dostal do čela ČP mladšího žactva. 

Již s předstihem tak můžeme říci, že díky 

Davidovi by měla mít Lokomotiva Beroun opět 

svého plavce na stupni vítězů, stejně jako v 

předcházejících 3 ročnících TdOWS.                                                                                         

                                     LoBe 
  

 



Vydává obecní úřad Loděnice, Husovo nám. 4, 267 12 Loděnice jednou měsíčně. IČO 002 335 10 

Za obsah odpovídá: Erna Šimrová, zástupce: Mgr. Lenka Hašková. Povoleno odborem kultury ONV Beroun dne 15. 1. 1977, č.j.: 1/1997. 
Zpravodaj je distribuován zdarma! Tištěno - OÚ Loděnice. Vydání č. 08 / 2014 ze dne 28. 7. 2014 

OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE 
Úřední hodiny – matrika, Czech 

– Point 
Paní Doanová Jana, paní Bezrová 

Jaroslava  

 
 

Po, St:      8 – 17 hod. 

Út, Čt:     8 – 16 hod.. 
 

Úřední hodiny – starosta obce 
Paní Erna Šimrová   

 

Po:          8 – 17 hod. 
St:         14 – 18 hod.  

 

Úřední hodiny – sekretariát obce 

Paní Hana Ubesová  

Po, St:   8 – 17 hod. 
Út, Čt:   8 – 16 hod.. 
 

Úřední hodiny – účtárna obce                        

Paní Božena Holá                                       

Po 8 – 16 hod. 
St: 10 – 17 hod. 
 

Telefon: 

- starosta:        311 671 691 

- sekretariát:   311  517 926 

- účtárna:        311 672 210 

- matrika:         311 672 577 
 

 

 
 

 

e-mail:  

lodenice.ou@seznam.cz 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

e-mail:    

info@lodenice.cz 
ou.lodenice@seznam.cz  www.lodenice.cz 

SBĚRNÝ DVŮR 
Provozní doba: 

St: 

So: 

13:00 – 16:00 

  8:00 – 12:00 

 

Telefon:  605 207 742 
POŠTA 
Provozní doba 

Po – Pá:   8:00 – 11:00 
13:00 – 17:00 

Telefon: 

311 672 130 

ART TIME, o. s. 

Milena Křížková - ředitelka pro správu budovy -775152937 
- pronájem velkého sálu, přísálí   

O.s. nabízí k pronájmu: 
Velký sál , kapacita    230,- Kč  komerční účel    115,- Kč  nekomerční účel 

cca 100-150 osob  

Úklid                           500,- Kč                             500,- Kč 
 

Přísálí , kapacita        80 ,- Kč komerční účel      40 ,- Kč nekomerční účel 

 cca 30-40osob 

Úklid                           250,- Kč                             250,- Kč                              
 

Michaela Čeřovská -  ředitelka umělecké části - 602360458 
- vše o pořádaných kurzech   

info@lodenice.net   arttime@seznam.cz  www.lodenice.net  
 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA    Tel.: 311 672 114 

JÍDELNA ZŠ                Tel.: 311 672 252 

MATEŘSKÁ ŠKOLA  Tel.: 311 672 234 
 

VYVÁŽENÍ JÍMEK – ROBERT LHOTÁK  

Tel.: 608 942 464 
 

INSTALATÉRSKÉ PRÁCE A STROJNÍ ČIŠTĚNÍ 

KANALIZACÍ Tel.: 602 376 401, www.volny.cz/firma.fiser 

E-mail: 3f.fiser@centrum.cz 
 

MALÍŘSKÉ PRÁCE, VYSPRÁVKY ZDI, ZEDNICKÉ 

PRÁCE; Tel.: 775 177 404, E-mail: Hekl338@seznam.cz 

FOTOGRAFIE - REKLAMNÍ, PORTRÉTNÍ, 

REPORTÁŽNÍ, SVATEBNÍ...  

Vít Švajcr, tel.: 722 133 866, www.dobresvetlo.com 

SLUKA – SKLENÁŘSTVÍ Husovo náměstí 4;  

Tel.: 604 402 714; Út, Čt: 14:30 – 18:00   

PEDIKÚRA, MANIKÚRA HELENA, V AREÁLU 

GZ,VCHOD Z PARKOV.  Helena Modrová, 604 890 730 

ZDRAVOTNICTVÍ 
MUDr. Martin  Ralbovský – praktický lékař 
Ordinační hodiny: 

Po, Út, St, Pá: 

Čt: 

7:00 – 13:00 

12:00 – 18:00 

 

Objednání pacientů na pevně stanovenou hodinu: Úterý a čtvrtek na tel. čísle 

311 672 102. 
 

MUDr. Karolina Vydrová – lékař pro děti a dorost 
Ordinační hodiny: 

Po, 

Út,  
St, 

Čt, 

Pá, 

7:00 – 13:00 

7:00 – 13:00 
11:00 – 17:00 

7:00 – 13:00 

7:00 – 12:00 

Telefon: 

311 672 246 

MUDr. Simona Tesařová – zubní lékař 
Ordinační hodiny: 

Po: 
Út, Pá: 

St, Čt: 

8:15 – 15:00 
8:15 – 13:00 

8:15 – 16:00 

Telefon: 

311 672 253 
 

MUDr. Tereza Pacltová – praktický lékař 
Ordinační hodiny: 

Po, Pá, Čt: 

Út: 

St: 

  8:00 – 12:30 

  7:00 – 13:00 

12:30 – 18:00 

Telefon: 

702 038 949 

LÉKÁRNA 
Po, Pá: 

Út:  

St, Čt: 

7:30 – 12:30       13:00 – 15:00 

7:30 – 12:30  

7:30 – 12:30       13:00 - 17:00   
 

telefon:  

311 671 063 

OBECNÍ KNIHOVNA 
Provozní doba: 

Po,  
Čt: 

Pá:  

  9:00 - 12:00 , 14:00 - 17:30  
14:00 – 17:30 

15:00 – 17:00          
 

Telefon:  

313 129 486 

Grafické návrhy, 2D + 3D grafika 

 MgA. Tamara Schreiberová, tel.: 732 674 008 
 

 

RELAXAČNÍ, REKOND. I SPORT. MASÁŽE, 

KOSMETIKA, PEDIKÚRA, NEHTOVÁ  MODELAŽ, 

DEPILACE vč. SO a NE - Marta Železná, tel.: 728 955 991  
 
 

MASÁŽE RELAX 

Masáže klasické, relaxační, baňkování, medové 

detoxikační, čokoládové, manuální lymfodrenáž, 

zeštíhlující procedury, indická masáž hlavy, mobilní 

masáže, objednání kdykoliv vč. So a Ne 

Tel: 606 912 115, Lada Dvorská 
 

ZEMNÍ PRÁCE, MINI BAGR  

ODVOZ: sutě,zeminy,odpadu; DOVOZ:písek,štěrk,beton 

Tel.: 775 210 553 
 

KADEŘNICTVÍ – Z. POTENCOVÁ 

Tel.: 311 671 138 

Po – 8:00-14:00 ; Út – 8:00-18.00 ; St – 8:00-18:00 ; 

Čt – 8:00-18:00 PÁNSKÉ; Pá – 8:00-18:00 ; So – 8:00-12:00 
 

BOHOSLUŽBY ŘÍMSKOKATOLICKÉ CÍRKVE 

V KOSTELE SV. VÁCLAVA V LODĚNICI  

Neděle 9.30 hodin; Středa 17.00 hodin 

Kontakt s knězem vždy 30 minut před bohoslužbou. 

Farář: PETR BOUŠKA, Farní vikář: P. Radim Cigánek     

radim.ciganek@centrum.cz 
 

ŠITÍ A OPRAVA ODĚVŮ: V. DOSEDĚLOVÁ   
Tel.: 604 653 617,  e-mail: vlastajuna@seznam.cz 

ÚČETNICTVÍ, DAŇOVÁ EVIDENCE, PŘIZNÁNÍ 

DANĚ Z PŘÍJMU A DPH, MZDY Tel.: 777 177 404, 

e-mail: Daria.Orn@seznam.cz 

TELEFONNÍ ČÍSLA POHOTOVOSTNÍCH A HAVARIJNÍCH SLUŽEB DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, 

PLYNU A VODY 

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA 

ELEKTROROZVODNÝCH ZÁVODŮ 

840 850 860,    

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA VODÁREN 

606 666 990, 800 100 663 

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA PLYNÁREN 

1239 

OPERAČNÍ STŘEDISKO HZS KLADNO 

950 870 011,   950 870 444 

HZS BEROUN (HASIČI) 

950 841 011 

HZS HOŘOVICE 

950 842 011 
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